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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

Вельмишановні колеги! 

Запрошуємо вас взяти участь у роботі ІV Міжнародної науково- 

практичної Інтернет-конференції «Фінансово-кредитна система: проблеми та 

інновації», яка відбудеться 11-12 квітня в м. Одеса на базі Одеського 

національного економічного університету. 

До участі в конференції запрошуються викладачі, науковці, молоді 

вчені, аспіранти та студенти ВНЗ України та зарубіжних країн. 

 

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська. 

Форма участі: дистанційна. 

 

За результатами проведення конференції буде сформовано збірник тез 

доповідей (в електронному та друкованому варіантах). Збірник буде 

розміщено в електронному репозитарії ОНЕУ та проіндексовано в 

наукометричній базі Google Scholar. 

 

 

 



ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

> Фінансовий ринок в умовах глобалізації. 

> Банківська система в умовах циклічного розвитку економіки. 

> Грошово-кредитна політика. 

> Світовий досвід та перспективи розвитку вітчизняного фондового 

ринку. 

> Фіскальна політика держави. Проблеми і напрями розвитку 

бюджетної та податкової систем. 

> Фінансові інститути та інструменти активізації інноваційної 

діяльності. 

> Корпоративні фінанси: проблеми та перспективи інноваційного 

розвитку. 

> Взаємодія фінансового ринку та реального сектору економіки. 

> Студентська секція (одноосібні тези студентів і магістрантів ВНЗ) 
 

Організаційний комітет: 

Завадська Д.В., к.е.н., доцент кафедри банківської справи ОНЕУ, Жердецька Л.В., д.е.н., 

доцент кафедри банківської справи ОНЕУ, Скрипник Н.С., аспірант кафедри банківської 

справи ОНЕУ 

 

Редакційний комітет: 

Кузнєцова Л. В., д.е.н., професор, зав. кафедри банківської справи ОНЕУ 

Коваленко В.В., д.е.н., професор кафедри банківської справи ОНЕУ 

Рогов Г.К., д.е.н., професор, зав. кафедри фінансів Національного університету 

кораблебудування імені адмірала Макарова 

Захарієв А.Б., д-р, професор, зав. кафедри «Фінанси і кредит» ЕА «Д.А. Ценов» 

Керімов А.Е., д.е.н., професор кафедри «Економіка» АДЕУ 

Смокова М., д-р, доцент, директор Центру міжнародний відносин ЕА «Д.А. Ценов» 

Жердецька Л.В., д.е.н., доцент кафедри банківської справи ОНЕУ 

Завадська Д.В., к.е.н., доцент кафедри банківської справи ОНЕУ 

Решетняк О.В, к.е.н., зам. декана факультету Бізнесу та фінансів з міжнародних програм, 

директор Центра «Перспектива» НТУ «ХПІ» 

Ширяєва Н.В., к.е.н., доцент кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та 

фінансів НТУ «ХПІ» 

Мороховський В.В., Голова правління ПАТ «Банк Восток» 

Дубілей О.М., директор з корпоративного управління та комунікацій ПАТ «Одескабель» 

Шелудько С.А., к.е.н., викладач кафедри банківської справи ОНЕУ 
 

 

ПРЕЛІК НЕОБХІДНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ УЧАСТІ 

Для участі в роботі конференції до 11 квітня 2019 року на електронну 

адресу conf.oneu@gmail.com необхідно надіслати наступні матеріали: 

- тези доповіді, оформлені згідно з вимогами; 

- заповнену заявку учасника; 

- скановану (сфотографовану) квитанцію про сплату організаційного 

внеску; 

- для студентів і магістрантів: відгук за підписом наукового 

mailto:COnf.oneu@gmail.com


керівника, який має науковий ступінь кандидата чи доктора наук. 

Поштова відправка друкованого збірника тез доповідей запланована на 

12 травня 2019 року. 

Після розгляду оргкомітетом конференції отриманих матеріалів на 

електронну адресу автора буде відправлено повідомлення щодо прийняття 

матеріалів та реквізити для оплати витрат (підготовка до друку та публікація 

тез, а також для сплати витрат поштової відправки). 

Після отримання оргкомітетом копії документу про оплату учаснику 

буде повідомлено (електронною поштою) терміни та умови отримання 

друкованого варіанту збірника тез. 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

До опублікування приймаються тези доповідей обсягом до 3-х сторінок 

у форматі .doc або .docx українською, російською або англійською мовою. 

Формат аркуша: А4, всі поля - 20 мм, абзац - 1,25, шрифт - Times New 

Roman 14, інтервал - 1,0. 

Обов’язковими є метадані доповіді: анотація (2-3 речення) та ключові 

слова (до 5 слів). 

Одна доповідь не може мати більше 2-х співавторів! 

Увага! Одноосібні тези доповідей студентів і магістрантів ВНЗ 

приймаються до друку за умов позитивного відгуку наукового керівника, що 

має науковий ступень кандидата чи доктора наук. 

Редакційний комітет залишає за собою право не приймати до розгляду 

тези доповідей, оформлені з відхиленням від зазначених нижче вимог, а також 

тих, що були надіслані пізніше встановленого строку. 

 

УМОВИ УЧАСТІ 

Організаційний внесок покриває витрати на організацію заходу, 

упорядкування та редагування збірника матеріалів конференції. Плата за 

друкований збірник покриває собівартість його виготовлення. 

 

Організаційний внесок (участь у конференції з отриманням 

збірника в електронному форматі) 

50 грн. 

За бажанням додатково до оргвнеску сплачується: 

друкований збірник (вартість пересилання «Новою 

поштою» сплачується окремо при отриманні) 

180 грн. 

 

Реквізити для оплати будуть відправлені учасникам конференції 

одночасно з інформацією оргкомітету щодо прийняття наданих матеріалів. 

Копію квитанції про оплату слід обов’язково направити на електронну адресу 

оргкомітету не пізніше вказаного у календарі конференції терміну. 

 

Одноосібні тези докторів наук друкуються безкоштовно. 

 

 



ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

 

JEL E58 

Волощук Віталій Ростиславович  

к.е.н., асистент кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Подільського державного аграрно-технічного університету 

м. Кам'янець-Подільський, Україна 

 

ДИВЕРСИФІКАЦІЯ БАНКІВСЬКИХ РИЗИКІВ ПРИ КРЕДИТУВАННІ 

АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА 

 

У статті розглядається ... (2-3 речення). 

Ключові слова: банк, кредитні відносини, диверсифікація ризиків… (до 

5 слів) 

 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст [1, 50]. 

 

Список використаних джерел: 

1. Волкова В.В. Методичні аспекти управління ризиком кредитного портфеля 

банку /В.В. Волкова //Економіка і організація управління. – 2016. – С.45-52. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

СТУДЕНТІВ ТА МАГІСТРАНТІВ 

 

JEL E52 

Крот Людмила Миколаївна 

к.е.н., доцент кафедри обліку і фінансів 

Саусь Анжела Ігорівна 

студентка 4 курсу факультету економіки і управління 

Кременчуцького національного університету 

імені Михайла Остроградського 

м. Кременчук, Україна 

 

МЕТОДИ ДЕПОЗИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКІВ ТА ЇХ 

ВДОСКОНАЛЕННЯ 

 

У статті розглядається ... (2-3 речення). 

Ключові слова: банк, метод, депозитна політика ... (до 5 слів) 

 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст [1, с. 16]. 



Список використаних джерел: 

1. Пoлoження «Прo пoрядoк здiйснення банками України вкладних 

(депoзитних) oперацiй з юридичними i фiзичними oсoбами». Пoстанoва 

Правлiння Нацioнальнoгo банку України вiд 03.12.2003 рoку № 516. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1256-03 

 

ЗАЯВКА 

на участь у ІV Міжнародної науково- практичної Інтернет-конференції 

«Фінансово-кредитна система: проблеми та інновації» 

 

1. Прізвище, ім’я, по-батькові  
2. Учений ступінь, звання  
3. ПІБ, учений ступінь, звання наукового керівника 

(для студентів і магістрантів) 

 

 

4. Повна назва місця роботи (навчання), посада  

5. Назва доповіді  

6. Назва тематичного напрямку  

7. Контактний телефон, e-mail  

8. Необхідна кількість екземплярів друкованого 

збірника 

 

9. Місто та № відділення «Нової пошти» для 

пересилання друкованого збірника 

 

 

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ 

Поштова адреса: вул. Преображенська, 8, ауд. 316, м. Одеса, 65082 Електронна 

адреса: conf.oneu@gmail.com 
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